



习近平就推进新型工业化作出重要指示强调 把高质量发展的要求贯穿新型工业化全过程 为中国式现代化构筑强大物质技术基础

新华社北京9月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就推进新型工业化作出重要指示指出,新时代新征程,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,实现新型工业化是关键任务。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,统筹发展和安全,深刻把握新时代新征程推进新型工业化的基本规律,积极主动适应和引领新一轮科技革命和产业变革,把高质量发展的要求贯穿新型工业化全过程,把建设制造强国同发展数字经济、产业信息化等有机结合,为中国式现代化构筑强大物质技术基础。

习近平强调,推进新型工业化是一个系统工程。要完善党委(党组)统一领导、政府负责落实、企业发挥主体作用、社会力量广泛参与的工作格局,做好各方面政策和要素保障,开拓创新、担当作为。

(下转第3版)

第十九届亚洲运动会在杭州隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布本届亚运会开幕 蔡奇丁薛祥 来自亚洲各地的领导人和贵宾等出席



9月23日晚,第十九届亚洲运动会在浙江省杭州市隆重开幕。这是国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意。
新华社记者 李学仁摄



9月23日晚,第十九届亚洲运动会在浙江省杭州市隆重开幕。习近平、蔡奇、丁薛祥等党和国家领导人出席开幕式。

新华社记者 谢环驰摄

新华社杭州9月23日电 潮涌钱江喜迎盛会,携手同行共创未来。第十九届亚洲运动会23日晚在浙江省杭州市隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布本届亚运会开幕。

蔡奇、丁薛祥,以及来自亚洲各地的领导人和贵宾等出席开幕式。

夜幕下,坐落在钱塘江畔的杭州奥体中心体育场华灯

璀璨,流光溢彩。这座形如一朵大莲花的建筑,见证着亚运圣火第三次在中国点燃。

开幕式开始前,来自浙江各地的群众带来富于地方特色的文艺表演,将现场气氛烘托得十分热烈。

19时58分,在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛,同亚奥理事会代理主席辛格、国际奥委会主席巴赫等步入主席台,向观众挥手致意。全场响起

长时间的热烈掌声。

9月23日,恰逢中国农历二十四节气中的“秋分”。20时整,迎宾表演《水润秋辉》在19座“水玉琮”敲击出的激昂鼓声中开始。随着场地中央的倒计时数字,全场观众齐声呼喊。地屏上,玉琮、玉鸟、神徽等印记与古城遗址一一浮现,从碧绿到灿金,展现春耕秋收的自然轨迹,尽显良渚文明之光、金色丰收之美。

场地中呈现出大好河山的壮阔景象,一条红绸铺展开来,伴着《我爱你中国》的深情旋律,8名仪仗兵迈着坚定的步伐,护卫着中华人民共和国国旗走进现场。全场起立,高唱中华人民共和国国歌。五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

20时09分,运动员入场式开始。踏着轻快的乐曲《我们的亚细亚》,来自45个国家和地区的体育代表团相继入场,受到全场观众的热情欢迎。
(下转第3版)

习近平和彭丽媛为出席杭州第19届亚洲运动会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会



9月23日中午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在浙江省杭州市西子宾馆举行宴会,欢迎来华出席杭州第19届亚洲运动会开幕式的国际贵宾。这是习近平和彭丽媛同贵宾们合影留念。
新华社记者 黄敬文摄

新华社杭州9月23日电 (记者袁震宇、杨依军)9月23日中午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在浙江省杭州市西子宾馆举行宴会,欢迎来华出席杭州第19届亚洲运动会开幕式的国际贵宾。

他们是:柬埔寨国王西哈莫尼、叙利亚总统巴沙尔和夫人阿斯玛、科威特王储米沙勒、尼泊尔总理普拉昌达、东帝汶总理夏纳纳、韩国总理韩德洙、马来西亚下议院议长佐哈里和夫人诺

莱妮、亚奥理事会代理主席辛格和夫人维尼塔、国际奥委会主席巴赫,以及文莱苏丹代表苏弗里亲王、约旦亲王费萨尔、泰国公主希里婉瓦丽等王室代表。
(下转第3版)

习近平分别会见柬埔寨国王西哈莫尼、尼泊尔总理普拉昌达、东帝汶总理夏纳纳、韩国总理韩德洙

(见第2版)

2023年中国农民丰收节江西活动开幕 尹弘宣布启动

本报鄱阳讯 (全媒体记者魏星、李耀文) 喜看沃野千重浪,赣鄱大地庆丰收。9月23日,2023年中国农民丰收节江西活动在鄱阳举行开幕式。省委书记、省人大常委会主任尹弘出席活动宣布启动,并代表省委、省政府向全省广大农民群众和“三农”工作者致以节日的祝贺和诚挚的问候。

省领导梁桂、史文斌、张小平、于秀明出席开幕式,副省长卢小青致辞。2023年中国农民丰收节是党的二十大胜利召开后的第一个丰收节,也是全面开启农业强国建设的第一个丰收节。习近平总书记向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚的问候,极大振奋了4500多万赣鄱儿女坚定不移推进农业农村优先发展,积极投身加快农业农村现代化的实践,夯实粮食安全根基,全面推进乡村振兴,扎实做好新时代新征程“三农”工作,努力绘就宜居

宜业和美乡村新画卷。正值一年秋分时,稻熟鱼肥瓜果香,赣鄱大地处处洋溢着欢庆丰收的喜悦。今年以来,全省上下深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和视察江西重要讲话精神,聚焦加快建设农业强省的目标要求,扎实做好农业稳生产、保供应、扩投资、促升级各项工作,有力推动全省农业农村经济发展,迈出了农业农村现代化新步伐。

今年中国农民丰收节江西活动,以“同心促和美 赣鄱庆丰收”为主题。当天开幕式以歌舞《幸福欢歌》拉开了赣鄱丰收的大幕,以农民为主体,让农民唱主角,通过《鱼粮满仓 丰收的喜悦》《稳产增收 希望的田野》《富裕富足 金秋的邀约》三个篇章全景展现了我省农业发展新成就、农村面貌新变化、农民幸福新生活,描绘了“大地歌欢庆丰收‘农’墨重彩话振兴”的

和美画卷。在开幕式现场,来自赣江、抚河、信江、饶河、修河等鄱阳湖水系沿岸的五位农民代表,以“五河汇鄱湖”的特有方式,分享了水泽万物、生生不息的丰收喜悦。全省11个设区市产业带头人、龙头企业代表、致富能手、海归新农人、农业科技人员等“三农”代表带上特色农产品走上舞台,讲述“丰”景这边独好的精彩故事。

活动期间,还将举办最美乡村“抖”舞大赛、农旅休闲及农特产展示展销会、“江西真购美”农民丰收签约电商消费季、乡土美食大集、“超级农机秀”全国农机具展示展销会、乡村嘉年华、丰收点参观等系列“庆丰收、晒丰收”活动。阿里集团、京东集团等企业负责人,各设区市、县(市、区)和省直有关部门负责同志,“三农”特邀嘉宾和农民群众代表等出席开幕式。